
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 25de Setembro de 2006.

Aos  25  dias  do  mês  de  setembro  de  2006,  às  13h00min  horas,  reuniu-se  a
Câmara Municipal de Nioaque-MS, sob a Presidência do Sr. Vereador João Francisco
dos Santos  Neto.  Verificada  a  presença dos Srs.  Vereadores:  Antonio  Raimundo da
Silva,  Eudes  Pache  Corrêa,  Jancer  Vaz  de  Moura,  Emerson  Augusto  Nahabedian
Ramos, Enésio Pimenta dos Reis, Ronaldo de Andréa, e Fernando L. F. Moura, bem
como  a  ausência  do  Sr.  Vereador  Claudionor  do  Carmo  Miranda,motivado  por
falecimento de familiar,  constatou-se haver n° legal, determinando o Sr. Presidente o
inicio dos trabalhos.  Após aprovação unânime da Ata da sessão anterior,  pelo Sr.1°
Secretario  fora   apresentado  os  expedientes  recebidos  do  Executivo  e  de
diversos,constante do seguinte: Of. n° 372/2006 da Secretaria Municipal de Assistência
Social, informando agenda para previsão do pagamento da Bolsa PETI, referente ao mês
de Julho/2006; Of. Circular da UCVMS enviando em anexo convite do VI Encontro de
Vereadores  em Porto  Murtinho,  nos  dias  13 e  14 de outubro de  2006;  mandato  de
citação com antecipação de tutela; Of. n° 256/2006 da APAMIN, enviando cópias dos
relatórios  das  prestações  de  contas,  referente  a  Julho  e  agosto  de  2006,  dirigido
encaminhamento  ao  Excelentíssimo  Sr.  Hélio  de  Lima,  Secretario  de  Estado  de
Educação,  requerendo  que  o  mesmo  preste  informações  sobre  as  quais  foram  os
repasses feitos ao município de Nioaque-MS, relativo ao transporte escolar;  pelo Sr.
Vereador João Francisco dos Santos Neto foram apresentados os Projetos de Decreto
Legislativos n° 05, 06, e 07/2006, os quais estão dispondo sobre a concessão do Titulo
de Cidadão Nioaquense ao Sr. Paulo Sergio da Silva, ao Sr. Roni Carlos Barcelos, e ao
Sr.  Valdébio  Cristaldo  de  Souza,  sendo  as  respectivas  matérias  encaminhadas  para
estudo e pareceres à Comissão de Legislação, Justiça e Redação final. Em seqüência
deixada  à  palavra  livre  aos  Srs.  Vereadores,  não  havendo  pronunciamentos,  o  Sr.
Presidente  externou  os  parabéns  ao  Ver.  Emerson  Augusto  pela  data  natalícia  do
presente dia, e logo declarou encerrada a referida sessão, da qual para constar lavrou-se
esta Ata.       
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